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A  színházi világ jegyében  
tartották az idei hagyomá
nyos halasi irodalmi meg
mérettetést. Hatvani Zoltán  
előadóművész emlékére idén 
is megrendezték a nevét vi
selő szavalóversenyt Kiskun
halason. A  szervező Szilády 
Áron Református Gimnázi
umnak időközben módosíta
nia kellett a kiírást. A  meg
mérettetésre nem kerülhetett 
sor a versenyzők személyes 
jelenlétével.

A  gimnázium, mely egykor Hat
vani Zoltán iskolája volt, a váro
si könyvtárban -  ahol könyvtáros
ként dolgozott -  rendezte meg az 
emlékversenyt. Az immár tizen
harmadik alkalommal megszer
vezett megmérettetés ezúttal az 
online térbe költözött. A  rendez
vényen helyi középiskolások vet
tek részt.

-  Az idei versenyünk mottója a 
színház. Kétszáz éve nyílt meg, 
1821-ben az első állandó magyar 
színház Kolozsvárt. Ezért a szín
ház és a pódium  egyesítésére tö
rekszünk, nem véletlenül. H at
vani Zoltán színészi képességei 
közismertek. E-mailben kértük

az indulóktól a videókat a szava
latokkal -  fogalmazott Palásti 
Károly a szervező oktatási intéz
m ény képviseletében. - A  jelentke
zők zárt ajtók mögött a laptop ka
merájának adták elő a műveket. 
Így kellett tolmácsolniuk a szöve
geket -  tette hozzá.

I. Ledenyák Ádám II. Rakonczay Rebeka

tünk az allűrök nélküli, hatásos 
előadásoknak.

A  beküldött videókat a zsűri már
cius 8-ára, hétfőre értékelte, er
ről értesítést küldtek a helyezet
teknek, és a Martonosi Pál Városi 
Könyvtárban 15 órakor megtartot
ták -  az akkor aktuális járványügyi 
szabályoknak megfelelően -  az 
eredményhirdetést.

A  verseny első helyezettje Le- 
denyák Ádám  (Szilády-gimná- 
zium) lett. Rakonczay Rebeka 
(Kiskőrös, W attay technikum és 
kollégium) második, Bédi Áron  
Vajk (Bibó-gimnázium) harma
dik helyezést ért el. Különdíjban 
részesült: Harnóczi Virág Esz
ter (Szilády), Józsa Kitti (Bibó), 
M olnár Csenge (Szilády).

A  versenyt: a város önkormányza
ta, a két helyi gimnázium és a vá
rosi könyvtár támogatta. A  díjazot
tak ajándékcsomagjaikat a halasi 
tékában vehetik át. Erre azonban 
várni kell a koronavírus-járvány 
utáni nyitásig.

Pál László

A  diákoknak két alkotást kellett 
szavalniuk. Kötelezőként Katona 
Jó zsef Bánk bán című művéből 
Tiborc panaszát és egy szabadon 
választott magyar verset. A  zsűri a 
kiskunhalasi kötődésű előadómű
vész névnapján, március 8-án ér
tékelte a produkciókat. Ennek

Az első magyar állandó teátrum 200 éve nyitott

Dr. Bognárné Nagy Éva, Erhardt Györgyi, 
Palásti Károly, Pertics Orsolya és Mongyi Marianna

III. Bédi Áron Vajk

Palásti Károly és Pertics Orsolya az eredményhirdetésen

helyszíne a városi könyvtár volt.
-  A z élő előadás varázsa kicsit 

csorbult, a versenyzők azonban 
a saját környezetükben adhat
ták elő a műveket. Ilyen körül
mények között is sokan jelentkez
tek, ügyesek voltak -  fogalmazott 
Pertics Orsolya  elnök. -  Ösz- 
szességében érett és jó l sikerült 
szavalatok hangzottak el. Örül-
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